
Year 11 parental feedback responses December 2023 (maximum of 51 responses) 

 % of parents who strongly agreed or agreed with this statement 

My child is happy at Helsby 90% of 51 responses 

My child feels safe at Helsby 92% of 51 responses 

My child knows who to talk to if they have any concerns 93% of 41 responses 

My child is enjoying their subjects  82% of 51 responses 

I can find out about what my child will learn during Year 11 in each subject 
area 

90% of 51 responses 

I feel that Helsby has high expectations for my child 78% of 50 responses 

I feel that my child is making good progress in Year 11 82% of 51 responses 

I feel well informed about the progress my child is making and what they 
need to do to continue to improve 

94% of 51 responses 

My child has SEND, and the school gives them the support they need to 
succeed 

60% of 20 responses 

My child takes part in extra-curricular clubs and/or enrichment activities at 
Helsby 

39% of 51 responses 

The PSCHE and form tutor programme helps to support my child’s wider 
personal development beyond their curriculum subjects 

66% of 41 responses 

If I have raised concerns with Helsby High, they have been dealt with 
appropriately 

70% of 33 responses 

 

 

 



Comments from parents 

It’s a welcoming school 

Teachers are brilliant 

The staff at Helsby have gone above and beyond to support my child kindly and patiently 

Excellent potential 6th Form facilities 

Excellent parental communication 

Teaching staff - they are passionate about the subjects they teach  

Teachers are approachable for support 

Good understanding of individual pupils 

Staff brilliant, enthusiastic & caring 

Teachers really know my child and encourage 

My child is very happy academically doing extremely well 

 


